

快訊 ▶ 蔡英文進美豬藍喊下台？陳其邁：要入國際組織就要守規範 09:03

udn / 運動 / 籃球

聽新聞 ▶

0:00 / 2:56

國泰NBA3x／蔡詠婷率嘉南藥理在南區脫穎而出

2020-08-02 23:12 聯合報 / 記者黃顯祐 / 即時報導

+ NBA



由台南嘉南藥理大學女籃校隊組成的「我不知道啦」晉級決賽。隊長蔡詠婷（左一）已連續3年參加國泰NBA3x比賽。圖／大漢整合行銷提供

讀 1 分享 分享

「國泰 NBA3x」今天移師高雄進行南區預賽，競爭最後男、女各3張全台總決賽門票。最終男子組由「美芝堡早餐店」、「平均150」和「洄藝科技」脫穎而出；女子組則是「我不知道啦」、「高雄餐旅大學A」和「美芝堡早餐店」晉級。

由台南嘉南藥理大學女籃校隊組成的「我不知道啦」在決賽9：7險勝「古惑仔吃蚵仔煎」。隊長蔡詠婷已連續3年參賽，還曾拿下亞軍。她透露，「去年內線有強力中鋒坐陣，所以打較多的陣地戰；今年我們陣容稍有變動，主打切入和外線，但目標一樣是冠軍。」

新加入的轉學生張唯欣是全場最矮小的球員，但切入刁鑽、動作靈活，決賽還上演一次精采的大轉身上籃，技驚全場。但她未來志向遠大，不打算繼續打球，而是去當海軍，張唯欣笑說，「軍中與球隊生活很相似，加上我熱愛運動，當兵又能回饋社會，是很好的選擇。」

男子組「美芝堡早餐店」陣中臥虎藏龍，昔日HBL名校三民家商主力前鋒鄭元凱畢業後選擇就讀於虎尾科大，他笑稱，「家人希望我大學能習得一技之長，以課業為重，所以放棄加入UBA一級球隊的機會。但籃球仍是我生活的一部分，因此除了打校隊外，也與朋友一起組隊報名參賽。」

「忍者龜」鄭元凱本次帶著面具上場，成為球隊的攻守核心，率隊14：10擊敗「南部快樂夥伴」，順利晉級。他透露，「高三跑步時與隊友相撞，導致右眼窩骨折，現在雖已痊癒，但遇到重要比賽仍習慣戴上面具。」

高中男子組則由HBL頂尖球隊青年高中、高苑工商、三民家商和治平高中組隊參賽。最終三民家商和高苑工商大獲全勝，A、B隊皆拿下全台總決賽的門票。三民家商教練謝玉娟、青年高中教練鄧安誠親自到場督軍，小娟姐表示，「國泰NBA3x用心舉辦比賽，贊助商也願意將資源投入在籃球上，我們球隊當然也很樂意共襄盛舉。」

國泰NBA3x經過一個多月的四區預賽，決定了晉級全台總決賽的隊伍名單，這些頂尖球隊將於22至23日前進信義區香堤廣場進行最終決戰，「一般組」男、女冠軍隊伍，每隊皆可獲得歷屆最高獎金台幣8萬元，再加上4萬元NBA Store商品電子券，鼓勵年輕選手勇敢追夢，挑戰夢想。



國泰NBA 3x南區預賽壓軸登場，179支男女隊伍齊聚福誠高中風雨球場享受籃球狂熱。圖／大漢整合行銷提供

三民家商 NBA 青年高中

[想要生活娛樂一把抓、聊天超有梗>>立刻加入Line好友→](#)

[延伸閱讀](#)





懶人卡

致敬Kobe 8月24日永遠的Mamba Day

為表彰Kobe Bryant效力湖人20年的貢獻，洛杉磯市官方用Bryant...



《籃球》國泰NBA 3x南區預賽壓軸登場 HBL名帥領軍作戰

專為全台大專好手打造的三對三籃球夢想舞臺Yahoo 運動台 >

「國泰 NBA 3x」，本週日移師高雄進行南區預賽，競爭本屆最後男、女各3張全台總決賽門票。最終男子組由「美芝堡早餐店」、「平150」和「洄藝科技」脫穎而出；女子組則由「我不知道啦」、「高雄餐旅大學A」和「美芝堡早餐店」晉級。



WOWSight 編輯部

WOWSight 2020年8月2日 下午6:56

高中男子組則由HBL頂尖球隊青年高中、高苑工商、三民家商和治平高中組隊參賽。最終高苑工商和治平高中大獲全勝，A、B隊皆拿下總決賽的門票。三民家商謝玉娟教練、青年高中鄧安誠教練也在結束一連串盃賽後，親臨現場督軍。小娟姐表示，「國泰NBA 3x用心辦比賽，贊助商也願意將資源投入在籃球上，我們球隊當然也很樂意共襄盛舉。」

王威晨為何不敢跟學長講話？穀保



張志豪兩分砲炸裂 一戰局打回原點 20200830



羅傑斯7局狂飆10K 首場關鍵勝敗 20200830



申皓瑋敲關鍵安打 助比賽尾段反超比分

看更多影音



由台南嘉南藥理大學女籃校隊組成的「我不知道啦」...

3D列印代工

ABS、光固化、全透明材質

SEARCH_PLAYERS_TEAMS

入和外線，但目標一樣是冠軍。」

新加入的轉學生張唯欣是全場最矮小的球員，但切入刁鑽、動作靈活，決賽還上演一次精彩的大轉身上籃，技驚全場。但她未來志向遠大，不打算繼續打球，而是去當海軍，張唯欣笑說，「軍中與球隊生活很相似，加上我熱愛運動，當兵又能回饋社會，是很好的選擇。」

【運動專欄 / 李亦伸】湖人爭冠，還缺一個...

李亦伸

男子組「美芝堡早餐店」陣中臥虎藏龍，首屆HBL名校三民家商主力前鋒鄭元凱畢業後選就讀於虎尾科大，他笑稱，「家人希望我大能習得一技之長，以課業為重，所以放棄加UBA一級球隊的機會。但籃球仍是我生活的部分，因此除了打校隊外，也與朋友一起報名國泰 NBA 3x。」

日本のfreebra無痕無鋼圈運動防震睡眠內衣廣告 YOYO

「忍者龜」鄭元凱本次帶著面具上場，成為球隊的攻守核心，率隊14:10擊敗「南部快樂夥伴」，順利晉級。他透露，「高三跑步時與友相撞，導致右眼窩骨折，現在雖已痊癒，遇到重要比賽仍習慣戴上面具。」



開外掛不小心露餡，《決勝時刻》Twitch知直接被Ban

Yahoo奇摩遊戲

別讓雨天限制了你的時尚想像！上班運動選鞋，穿起來帥又不心疼！

Yahoo奇摩運動

SEARCH_PLAYERS_TEAMS

三民家商在教練謝玉娟親上火線指導下，最終球員不負眾望，A、B隊都勝出晉級決賽。一度因違反隊規遭退隊的蒲國倫，改過自新後到教練原諒，球技和品行都大幅進步，今年業後加入義守大學，繼續跟著謝玉娟打球。公分的蒲國倫說，「升上UBA之後面臨轉型題，須從中鋒改打前鋒，首要目標就是把身體變得更強壯，還有運球與外線能力也必須加強，這次參加國泰 NBA 3x，是很好的試煉。」

酷暑高溫受不了？雪藏冰皮月餅★入口超消暑
爆棚↑
廣告 麥仕佳

高苑工商A隊的「美濃鬥牛王」林祖賢，今帶領學弟拿下2勝1敗，晉級全台總決賽，朝冕之路邁進。他笑說，「還是比較喜歡打3對3，畢竟過去是打鬥牛出身，之前因為個人表現突出，才被田本玉教練挖掘，加入校隊。但3對3與全場真的有天壤之別，花了一年才改變型態，逐漸適應全場節奏。」

打球
拼臉遊開放世界ARPG遊戲《原神》將於9月陸PS4
Yahoo奇摩遊戲

今年即將升上大一的林祖賢決定就讀台灣體育大學，與田本玉再續前緣。他自爆，「田教是我的恩師，也教會我很多做人的道理。記有一次我因為太餓，偷吃了教練的泡麵，遭訓斥一番，這也讓我體悟到『尊重』的重要。」

青年高中教練鄧安誠也親自領軍作戰，可惜球員先前已連打4個盃賽，體力不繼，最後A、B兩隊都遭到淘汰。鄧安誠表示，「不會給球員壓力，用享受的心情比賽。平常也會帶選手中興大學籃球場鬥牛，增加小組配合和對抗性，3對3是很好的磨練。」

中職 / 不滿好球帶 索沙：那2球沒給
三立新聞網 setn.com

【專欄】打星號？創紀錄？Djokovic成功蒐「套」金大師
費恩斯

SEARCH_PLAYERS_TEAMS

各廠牌中古百萬好車，0保證金開回家▶ [和租](#)
 租賃
 廣告 和運租車

NBA / 新龍王和范喬丹合打24鐵 暴龍次輪輸綠軍
 今日新聞NOWnews

NBA / 疑偷打重要部位 兩人爆衝突
 三立新聞網 setn.com

湖人淘汰拓荒者 LeBron為Carmelo感到驕
 TSNA

比賽之餘，國泰NBA 3x在中場休息時間也舉行三分球大賽、「加分水」24秒投籃挑戰賽，樣精采絕倫。甫於高雄師範大學畢業的主力鋒李家耀臨時起意參戰就拿下三分球大賽冠軍。他笑說，「外線並非我的強項，突然投那麼多球有點累。」

IKEA 2021新品新型錄，活出你喜歡的新生活
 廣告 IKEA TAIWAN

SEARCH_PLAYERS_TEAMS

顧每一個孩子，給他們最好的教育品質。」

國泰NBA 3x經過一個多月的四區預賽，終於決出Balance品牌日下殺3折起！本季最旺，
 定了晉級全台總決賽的隊伍名單，這些頂尖球款就這雙！
 隊將於8月22日至23日前進信義區香堤廣場進行最終決賽，「一般組」男、女冠軍隊伍，
 隊皆可獲得歷屆最高獎金新台幣8萬元，再4萬元NBA Store商品電子券，鼓勵年輕選
 敢追夢，挑戰夢想。

(圖、文/大漢集團提供)

這篇文章 《籃球》國泰NBA 3x南區預賽壓軸登場 HBL名帥領軍作戰 最早出現於
 中職 / 恰恰溫情關懷 郭俊麟：真暖男
 三立新聞網 setn.com
 WOWSight。



 拍婚紗	 婚禮小物	 自助婚紗
 婚友社	 美甲	 新娘秘書
 韓式婚紗	 婚禮歌曲	 韓國保潔
 關鍵字廣告	 網路行銷	 資料請求
 雲端	 網路開店	 光纖網路
 硬碟救援	 網頁製作	 寬頻

成為第一個留言的人

登入後即可張貼留言。